

《拒交停车费 小车金山广场被人掀翻》追踪

金山广场物业有关负责人表示——

# 保安掀车是清理消防通道

派出所表示,对该事件将依法从快从严处理

本报海口5月8日讯(记者徐善应)5月7日晚,市民小李不满海口金山广场停车场收取停车费却无法提供收费凭证,拒付停车费后,他驾驶的马自达小轿车被物业保安直接掀翻。5月8日,金山广场物业管理方有关负责人称,小李的车堵住消防通道,保安掀车是在清理消防通道。当地派出所相关负责人表示,将依法从快、从严处理此事件。

5月8日中午,记者见到金山广场物业管理方有关负责人。这位负责人说,小李是典当公司的员工。这两个月来,该典当故意堵车20多次,物业方也报警20多次。7日那天,小李的车是停在消防通道,因为整个小区停放有几百辆车,通道堵住了,所有的车就没法出去,一旦发生火灾,后果不堪设想。“我们保安掀车是清理消防通道。”

这位负责人说,7日,小李的车堵在消防通道时,他们已经报过警,警察也过来了,当时对方就将车开走。一会儿,又把车堵在那。“有一次堵住消防



保安掀车 记者徐善应翻拍

通道,警察连续来了6次,导致整个停车场没法收费,损失好几万。”

当地派出所相关负责人在接受南国都市报记者采访时称,7日晚接警后赶到现场发现,一辆黑色小轿车侧

翻在金山广场停车场出口处,当时掀车的人已经全跑了。“这双方都有责任,对该事件警方将依法从快、从严处理。”这位负责人表示,事件正在进一步调查之中。

## 金山广场停车费高遭投诉

本报海口5月8日讯(记者徐善应摄影报道)5月8日,海口金山广场多家租户向记者抱怨,金山广场停车场高额收费吓跑顾客,导致生意惨淡,不少顾客为停车费问题纠结,希望物价部门能够介入调查。

“以前客人玩到第二天9点、10点才散场,现在凌晨1点钟,就全走光了,都是因为停车场收费问题。”广场咖啡厅一工作人员称,停车场收费实在太高了,像凌晨5点钟,车进来一次,就要收8元。汽车美容保养的租户表示,客户车辆保养一做就是几个小时,有时候车辆还过夜,高昂停车费导致很多车主投诉。

记者在金山广场停车场收费处看到,收费标价牌上写着:轿车或小型客货车停放10分钟内免费,10至60分钟每次5元,超过后,每增加3小时增加停车费1元/次,凌晨零点至6点每次收费



金山广场停车场收费牌

8元。

金山广场一典当公司相关负责人称,小区的停车场应该是公共停车场,现在变成了一个社会停车场,并且收取高额的停车费用是否经过相关部门批准,也无法得知。

而对于金山广场停车场收费是否存在问题,物业方回应称,“停车场投资了17个监控,地板也要维修,肯定要把它成本收回来。”

# 擅自移植自家21棵花梨被判刑

海口石山镇一村民未报林业部门批准移植花梨,被判3年缓刑4年,罚4000元

本报海口5月8日讯(记者何慧蓉通讯员林芊张涵)海口秀英区石山镇村民陈某将自留山上的16株野生花梨,连同自己购买的5株花梨,一起移植到自家院中种植。陈某因犯非法采伐国家重点保护植物罪,被秀英区人民法院判处有期徒刑3年,缓刑4年,并处罚金4000元。

秀英区人民检察院审查查明:在

未报经林业主管部门批准办理林木采伐许可的情况下,陈某擅自移植的花梨树木属于国家二级重点保护植物,其行为已触犯刑法规定,构成非法采伐国家重点保护植物罪。

在审查该案中,秀英区检察院了解到,由于当地群众对法律、相关政策不了解,擅自移植自家花梨树木的现象较为普遍。针对上述问题,该院提出将

庭移送至案发地石山镇开庭审理,以案释法,对当地群众进行法制宣传,以更好地起到警示和教育的效果,也更有利于国家法律法规的贯彻实施和保护国家重点保护植物。

4月17日,秀英区检察院与秀英区法院联合在石山镇临时法庭公开审理了该案。庭审中,公诉人根据法律规定,从犯罪的构成要件分析,明确指出陈某

的行为已经构成犯罪,还着重对旁听群众进行法制宣传教育。当天,共有160余名村干部、群众参加旁听。庭审过后,当地群众纷纷表示,之前确实不清楚此类行为会触犯法律,之后会注意,不再擅自移植。

检察机关干警还与海口市森林公安局相互配合,对当地群众进行法制宣传教育、说理释法。

## 海口环保局下放6项行政权项

本报海口5月8日讯(记者史晓晖实习生陈星)以前由海口市环保局受理的“辖区部分建设项目排污许可、辖区部分建设项目防治污染设施拆除或闲置许可、辖区部分建设项目环境影响登记审批及竣工环境保护验收审批、辖区乡镇集中式饮用水源监督处罚权、部分建设项目环保监督处罚权、辖区部分建设项目排污费征收”等6项环境保护行政权项,5月起下放到各区环保局办理。并将“高新区、保税区部分建设项目环保监督处罚权”等环境保护行政权项下放到海口高新区管委会和海口综合保税区管委会办理。

## 儋州拆除1200平米违建

本报儋州5月8日电(记者林书喜通讯员朱建花)儋州市“钢锤行动”再显威。5月4日,该市那大镇联合市住建、国土、城监等部门开展联合执法行动,依法拆除了位于该镇北吉村等三个村庄1200平方米的违法建筑。

作为儋州市今年确定的69个重点项目之一,美食一条街项目用地位于那大镇美扶村委会北吉村。1992年,市政府已依法征用该项目用地。但受利益驱使,北吉村一些村民在项目用地上非法抢建违法建筑,影响了美食一条街项目的动工建设。

# 万宁一男子维修电视线路触电身亡

家属称是电线交接处漏电导致,供电公司表示正在调查触电点



触电身亡吴某的弟弟指认现场

本报万宁5月8日电(记者林文泉摄影报道)近日,万宁市东澳镇的一名有线电视工作人员吴某在维修线路时,从楼顶慢慢地放下一条电视线路,却不想这线路触电,吴某当场身亡。目前死者家属表示,吴某是因触碰到漏电电线交接处身亡,供电公司应负责任。万宁市供电公司表示,触电点还正在进一步调查当中。

8日,触电身亡吴某的弟弟向记者反映,5月4日20时许,东澳镇富南街大部分群众家中无法收到电视信号,在有有线电视做零工的哥哥便与2名工友前往维修,当时哥哥负责从楼顶慢

慢放下电缆,突然间哥哥就触电当场身亡了。事后大家寻找事发原因,发现房屋墙壁上有3条包裹塑料的电线,电线经过每家每户时都会有交接处,而交接处的绝缘胶布根本就没有很好地包裹电线,露出一大截铁丝,哥哥从楼顶放下来的电缆刚好触碰到这些接口,才导致了事件的发生。

死者吴某今年32岁,家住万宁市东澳镇东富街,生有2个男孩,大儿子约7岁,家中还有一名老母亲,平时靠吴某在外打工维持生计。吴某的弟弟说,如今哥哥突然触电身亡,这个家以后该如何生活?而且哥哥的死到目

前为止也没有个说法。

万宁市供电公司的李副局长对此称,目前已经确定吴某是触电身亡,但触电点却一直没有确定下来,如果不是在电线交接处触电的,那该怎么办?目前,省安监局已经来到万宁市调查此事,相信近日将会有结果。

对于死者家属提出的电线交接处没有用胶布包裹好,李副局长表示,工作人员在接电路的时候,肯定会用绝缘胶布将交接处包裹严实,可能是因为有人触碰到电线,电线一高一低地上下晃动,包裹电线的塑料外壳就会缩短一些,导致交接处露出一些铁线。

## 海南省检察机关书画摄影展开幕



检察人员参观摄影作品

5月8日上午,由省检察院政治部和省检察官文学艺术联合会主办的海南省检察机关书画摄影展在省博物馆开幕。该书画摄影展将持续至12日。

此次展览是检察机关为充分展示近年来我省检察文化建设成果,提升检察文化建设层次,推动“忠诚、为民、公正、廉洁”政法干警核心价值观教育实践活动深入开展而举行的一次活动。此次展出的200多幅书画摄影作品具有较高的艺术品位和鉴赏水准。

(记者王君 通讯员林玥摄影报道)

## 我省将发展多形式消防队员

本报海口5月8日讯(记者胡诚勇通讯员吕书圣)为深入贯彻落实《国务院关于加强和改进消防工作的意见》,加快推进多种形式消防队伍建设,海南省消防总队日前下发通知,要求全省在“十二五”期间发展2000名政府专职消防队员和1000名消防文员,其中2012年发展政府专职消防队员515名,消防文员300名。

5月6日上午,琼海市官塘温泉小镇的一处简易工棚突起大火。接警后,琼海消防支队特勤中队迅速出动赶赴火灾现场实施扑救。着火的简易工棚是靠居民房外墙搭建的一间简易木棚,内部有煤气罐等危险物品,过火面积约70平方米。25分钟后,火灾被成功扑灭。

(记者胡诚勇 通讯员樊晓摄影报道)